

无新增确诊病例,菏泽又一患者治愈出院

截至目前,菏泽市累计报告确诊病例18例,其中出院病例17例

本报菏泽2月24日讯(记者周千清) 24日15时,菏泽市卫生健康委员会官方微信发布菏泽市新型冠状病毒肺炎疫情情况,2020年2月24日0时至12

时,菏泽市无新增确诊病例、疑似病例,1例确诊患者治愈出院。目前仅剩1例住院隔离治疗。

根据菏泽市卫生健康委员会

官方微信发布菏泽市新型冠状病毒肺炎疫情影响情况显示,2020年2月24日0时至12时,菏泽市无新增确诊病例、疑似病例,1例确诊患者治愈出院。截

至目前,菏泽市累计报告确诊病例18例,其中出院病例17例,住院隔离治疗1例。确诊病例中:巨野县7例,牡丹区6例(曹县、单县、东明各1人,牡丹区3

人),成武县1例,东明县1例,曹县1例,单县1例,鄄城1例。其中,输入性11例,密接性7例。目前密切接触者,尚有110人正在接受医学观察。

项目集中网上签,服务落地当面见

菏泽高新区进行集中网络签约,总投资30亿元

本报菏泽2月24日讯(记者李德领 通讯员 赵忠宇)

项目集中网上签,落地服务当面见。2月21日,菏泽高新区七个前期洽谈成熟项目进行了集中网络签约,总投资30亿元。签约之后,高新区服务专班直奔项目工地,提供优质高效服务,力促项目早开工、早投产。

为把疫情带来的影响降到最低,推动项目尽快落地,菏泽高新区七个项目采取“不碰头、不握手”的网络签约。整个签约过程仅仅用了20分钟。这7个

项目包括青岛啤酒股份有限公司投资的青岛啤酒(菏泽)二期扩建项目、青岛广宇大机械设备有限公司投资的智能机械设备制造项目、北京盛泽利恒食品有限公司投资的中央厨房项目、菏泽尧舜生物科技有限公司投资的医疗器械产品研发及生产项目等。

在签约仪式上,菏泽市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记郭保存表示,这7个项目的成功签约,必将为高新区经济发展增加新的动力、注入新

的活力。希望各位企业家抓紧研究项目推进计划,克服当前困难,促进项目早日落地建设。高新区各镇街、各部门要进一步强化服务意识、全力以赴当好企业的“保姆”、“店小二”,积极为企业排忧解难,提供优质高效服务,创造良好环境,支持项目在高新区尽快落地、做大做强,实现互利共赢。

签约仪式结束后,菏泽高新区党工委书记、管委会主任李永辉带领工作专班,直奔青岛啤酒股份有限公司菏泽

分公司,调度刚刚签约的二期扩建项目,送服务到企业。青岛啤酒二期扩建项目不增加土地供应,在原厂区内扩建一条7.2万听/小时易拉罐生产线和一条5万瓶/小时瓶装生产线。项目达产后,年增加产能10.8万千升,新增就业200人,增加税收约7000万元,是实施企业转型升级、驱动高质量发展的新举措,将为菏泽高新区经济发展增加新动力、注入新活力。

青岛啤酒(菏泽)有限公司

党委书记、总经理孙丕显说:“菏泽高新区的负责同志对我们企业太支持了,拿着我们当‘宝贝’,我们有什么事就找他们,他们真心实意的帮助我们。在高新区干部地帮助下,最近我们的招标工作已经开始,预计下周就基本完成了。”

李永辉说:“我们对企业有资金支持,政策支持。要长期给企业服好务,积极为企业排忧解难,提供优质高效服务,创造良好的营商环境,支持项目在高新区尽快落地,做大做强。”

发挥中医特色优势 筑牢防控一线堡垒

——菏泽市中医医院抗击新冠肺炎疫情纪实

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 时海彬 周千清

岁末年初,新冠肺炎疫情来袭,一场突如其来的疫情防控阻击战在华夏大地骤然打响。

疫情就是命令,防控就是责任。菏泽市中医医院在抗“疫”路上突显三级甲等综合性中医医院的明确功能,充分发挥中医特色优势,助力打赢疫情阻击战。

逆行前线,中医人敢打硬拼,义无反顾;坚守岗位,中医人严防死守,专心应战。在疫情防控中,市中医人不忘初心,牢记使命,冲锋在前,科学救治,以担当彰显忠诚,以生命护佑生命,用实际行动诠释了医者的大爱与担当,为人民群众的生命和健康筑起疫情防控的坚实屏障。



菏泽市中医医院党委书记、院长郝敬忠为驰援湖北的医护人员徐继瑞、杨冬霞送行。

精准施策 为抗击疫情提供中医智慧

菏泽市中医医院把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,医院成立以党委书记、院长郝敬忠为首的医院疫情防控指挥部,对防控工作统一指挥、统一调度、统一协调,为疫情防控奠定了坚实的组织领导保障。

迅速行动,科学防控。医院

第一时间制定《新冠肺炎疫情疫情防控工作方案》,健全优化防控工作流程,成立综合协调、疫情监测、院感控制、医疗救治、后勤保障、宣传舆论、督导检查等工作组,加强联防联控,在疫情防控工作中充分发挥中医药优势,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,奋力投身疫情防控阻击战。

科学防治 利用中医药特色优势助力战“疫”

面对无情的病毒,菏泽市中医医院积极发挥中医药特色优势,助力打赢疫情阻击战。1月22日,医院成立救治专家组和中医救治专家组,及时研判疫情发展趋势,适时调整中医药系统的防控策略。1月23日,制定出第一版可预防流感、新冠肺炎的中药处方,熬制成预防中药汤剂,发

放给全院1086名医务工作者,以增强防疫一线医护人员抵抗力。

1月28日,根据山东省《新冠肺炎病例密切接触者中医药预防方案》,结合当地就诊患者的病例特点和症状,医院对中医药预防处方做了轻微调整,并决定为来院就诊患者、开发区5家基层卫生机构、

4个哨点免费发放预防流感、新冠肺炎的中药汤剂。目前,5万余剂中药汤剂送到了开发区5家基层卫生机构、4个哨点。每天240升的中药汤剂在门诊大厅为就诊患者免费发放,同时,医院全面考量,对不喜服用中药汤剂的市民制作预防流感、新冠肺炎香囊,为疫情防控提供中医智慧。

引领担当 中医专家远程会诊 救治全市新冠肺炎患者

医院中医救治专家组参照省市新冠肺炎中医药诊疗方案,根据菏泽部分患者病情发生发展规律、气候特点以及不同体质等情况,制定《菏泽市新冠肺炎中医药诊疗方案》。

2月3日起,医院每天组织2名中医救治专家通过远程会诊系统对全市确诊的新冠肺炎患者进行中医会诊,充分发挥中医药特色优势,促进患者更快康复。

“中医早期介入,改善症

状效果较好,患者退烧快,咳嗽症状减轻,减少危重症的发生”中医救治专家组组长、市中医医院副院长何刚表示,患者中药治疗对防止肺纤维化等后遗症具有一定作用。

同心战“疫” 你驰援我坚守 共筑抗疫长城

“我请战!”“我的专业适合,我请求前往湖北。”2月10日晚,医院ICU副护士长徐继瑞和心血管科副护士长杨冬霞主动请缨。2月11日,作为菏泽援助湖北医疗队队员,奔赴湖北支援抗击新冠肺炎疫情的最前沿。

若有战,召必应,这是市中医人的承诺。当新冠肺炎疫情来袭,菏泽市中医医院医务工作者全员复岗,为了全面做好防控工作,医院迅速规划设立院内“抗击新冠肺炎一线”发热门诊、隔离留观病房和确诊患者隔离病

房(感染性疾病科病房)。“我报名!”“我带头!”……一声声铿锵有力的响亮回答,是职业精神的召唤,更是医者的本能,各科室医护人员纷纷请战,主动要求到一线战“疫”。

朱岩临危受命,出任重症病房护士长,带领全科护理人员进入24小时备战状态;心血管科周萧萧主动请战去发热门诊,为取核酸标本,穿着防护服连续在岗31小时;发热门诊护士长周申接连加班工作到晚上10点;为做到医

护人员零感染,感染性疾病科病房护士长杨燕红忙完一天的工作,还要加班加点为一线医护人员进行防护培训……

无论是毅然奔赴湖北抗击疫情的医疗队员,还是在发热门诊坚守的医务人员,菏泽市中医医院的每一名医护人员都在疫情防控的战争中敢于担责,勇于尽责,以无私无畏的态度、科学严谨的精神、坚韧不拔的毅力,为人民生命和健康筑起了疫情防控的坚实屏障。